



特朗普被法官下达禁言令

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 3 月 26 日凌晨, 主审美国前总统特朗普“封口费”案的纽约州法官对特朗普发布了有限禁言令。

据报道, 曼哈顿高等法院法官莫钦在一份法庭命令中表示, 特朗普对涉案多名人物的言论“具有威胁性、煽动性和诽谤性”, “这些言论远远超出为自身辩护以免受公众人物被攻击的范围。”



普京核心成员不认同乌涉莫斯科恐袭

华夏早报 - 坐标新闻 联合早报 3 月 27 日报道, 俄罗斯总统普京坚持乌克兰涉及莫斯科音乐厅恐怖袭击事件, 但普京核心圈子一些成员并不同意他的观点。

与克里姆林宫关系密切的四名人士告诉彭博社, 没有证据表明乌克兰参与其中。据一名知情人士透露, 俄官员在一场讨论会上一致认为此事与基辅没有关系, 但在场的普京仍决心利用这场悲剧来团结俄罗斯人支持乌克兰战争。

知情人士称, 克里姆林宫官

员对安全部门未能阻止上周五(3 月 22 日)造成 139 人死亡的恐袭案感到震惊, 而他们所认识的俄政界和商界精英中, 几乎没有人相信乌克兰是这起袭击事件的幕后黑手。

恐怖组织伊斯兰国的分支在袭击案后很快声称对事件负责, 但普京仍两次试图将乌克兰与这起恐袭联系起来。普京周一(25 日)确认, 回教武装分子实施了这次袭击, 但他也说, “我们感兴趣的是谁下了命令”。

乌克兰断然否认与此事有关。美国官员则说, 这完全是伊

国组织所为。

但普京的一些盟友还是热切地追随了他的论调。这使人猜测他可能会利用公众的愤怒情绪来加紧进攻乌克兰, 包括可能再次动员预备役人员参军。

俄安全委员会秘书帕特鲁舍夫周二(26 日)在回答记者有关幕后黑手到底是伊国组织还是乌克兰时答道: “当然是乌克兰。”

俄下议院议长沃洛金在一份声明中说: “恐怖分子及其幕后黑手——乌克兰、华盛顿、布鲁塞尔的血腥政权——希望通过此类恐袭来分裂我们的社会。”

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 3 月 26 日, 以色列国防军最高发言人证实, 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事部门副指挥官马尔万·伊萨(Marwan Issa)在以军对加沙地带中部的空袭中丧生。

据报道, 发言人表示, 以军在“调查了所有情报”之后, 可

以确认伊萨在 3 月 10 日针对加沙中部努塞拉特隧道的袭击中丧生。

发言人还称, 除了伊萨之外, 哈马斯高级指挥官加齐·阿布·塔马阿也在这次袭击中丧生。

伊萨被认为是哈马斯“三号人物”, 担任哈马斯下属武装部队“卡萨姆旅”负责人的副手。

以军证实哈马斯“三号人物”在加沙空袭中丧生

外媒称以军最早可能在开斋节后进攻拉法

华夏早报 - 坐标新闻 据外媒 27 日报道, 以色列可能在 4 月或 5 月开始对加沙地带南部城市拉法的地面进攻。以军 27 日多次空袭拉法, 造成至少 15 名巴勒斯坦人死亡。

黎巴嫩《消息报》援引一位埃及消息人士的话称, 以色列计划于今年 4 月开斋节结束后发动对拉法的地面进攻, 最迟不会晚于 5 月初。进攻将持续 4 周

到 8 周。以色列准备在进攻的同时疏散当地约 150 万巴勒斯坦平民。疏散将分区域提前通知, 平民在指定时间通过指定路线撤出拉法。以军将进行地面和空中监控, 以防巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员及被劫持的以色列人质混在平民中离开。

《消息报》称, 目前拉法有约 4 个营的哈马斯武装人员, 哈马斯领导层及部分人质据信也在

这座邻近埃及边境的城市。埃及对以色列可能的地面进攻深表忧虑, 担心会造成整个地区紧张局势进一步升级。以色列方面据称已作出承诺, 在以军进入加沙地带与埃及边界的“费城走廊”前, 一定会事先通知埃及。

路透社说, 拉法至少有四栋民居 27 日遭空袭。当地卫生部门称, 其中一户人家有 11 人遇难。

叙媒称美军空袭叙利亚东部致 40 人死伤 美国国防部否认

华夏早报 - 坐标新闻 据叙利亚通讯社报道, 当地时间 26 日, 美军对叙利亚东部代尔祖尔多处地点发动空袭, 造成 8 人死亡、32 人受伤。美国国防部当日对此予以否认。

叙利亚通讯社援引军方消息人士发言称, 美军使用战机与无人机对代尔祖尔多个村庄、城镇和军事地点发动袭击, 造成 7 名士兵和 1 位平民死亡, 另有 19 名士兵与 13 位平民受伤。报道援引叙利亚外交部声明称, 美国应结束其在叙利亚领土上的非法存在。叙利亚有权通过国际法规定的方式追究侵略者的责任。

日本一座核电站突然响起警报持续时间 8 分钟

华夏早报 - 坐标新闻 据日媒援引日本九州电力公司 27 日的消息, 当地时间 26 日晚 8 时许, 日本佐贺县玄海町的玄海核电站 4 号机突发警报。

消息称, 核反应堆内压力不均触发了警报, 警报持续了 8 分钟才停止。

九州电力表示, 已向附近多个地区通报了这一情况, 此次异常未对周边区域造成辐射影响, 目前正在对具体问题进行调查。

报道称, 隶属于日本关西电力公司的大饭核电站曾在 2013 年和 2020 年两度出现类似情况。

莫斯科恐袭事件死亡人数升至 143 人

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯紧急情况部 27 日更新了在“克罗库斯城”音乐厅恐怖袭击事件中的遇难者名单, 共列出 143 人。

俄紧急情况部表示, 该名单以俄卫生部提供的数据为基础做出更新。截至 27 日 20 时 15 分, 该起恐袭事件中的死亡人数为 143 人。消息同时称, 该信息将根据法医检查的数据进行调整。

俄罗斯联邦侦查委员会稍早前表示, 目前已确认 84 名遇难者的身份, 其中包括 5 名 9 至 16 岁的儿童。

美国伊利诺伊州发生持刀伤人事件致 4 死 5 伤

华夏早报 - 坐标新闻 据美国全国广播公司(NBC)5 台报道, 当地时间 27 日, 美国伊利诺伊州罗克福德发生一起持刀伤人事件, 致 4 人死亡、5 人受伤。

报道称, 当地警方表示, 事件发生在 27 日下午 1 时 10 分左右, 一名 22 岁男子在罗克福德一个住宅区袭击了多人。目前嫌疑人已被拘留。

遇难者包括一名 15 岁女孩、一名 63 岁妇女、一名 49 岁男子和一名 22 岁男子。其中有三人在现场被宣布身亡, 另一人送医后不治。5 名伤者中, 4 人情况稳定, 有 1 人情况危急。

警方表示, 目前仍在联系通知遇难者家属。

警方称, 袭击背后的动机尚不清楚。

俄对外情报局要员访朝鲜, 达成多项共识

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 25 日至 27 日, 以俄罗斯联邦对外情报局局长纳雷什金为团长的俄罗斯联邦对外情报局代表团访问朝鲜。

纳雷什金与朝鲜国家保卫相李昌大举行会谈。俄对外情报局新闻处表示, 两国官员讨论了国际形势、地区安全以及在外势力压力下深化合作等问题。

朝中社称, 会谈在友好的氛围中举行, 双方就有关问题全面达成了共识。